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 Reitlehrgang der Extraklasse
mit Carlos Carneiro aus Portugal (Cavallo 5/2010)

vom 10.05.- 13.05.2010 D-67122 Altrip/Ludwigshafen

Carlos Carneiro lernte schon als kleiner Junge bei den bedeutendsten Reitern seiner Heimat. 
In den neunziger Jahren absolvierte er eine mehrjährige Ausbildung bei Portugals derzeit berühmtesten Reitmeister LUIS VALENCA RODRIGUEZ im CENTRO EQUESTRE da LEZIRIA GRANDE in VILA FRANCA DE XIRA bei Lissabon. Luis Valenca erkannte schnell das Ausnahmetalent des jungen Reiters und setzte ihn vor allem dann ein, wenn es galt, Pferde in der „Schule über der Erde“ auszubilden – eine Kunst, die heute weltweit nur noch wenige Ausbilder beherrschen.
Mit seiner Ruhe, seinem perfekten Sitz und einer schier endlosen Geduld selbst gegenüber „schwierigen“ Pferden machte Carlos bald JOAO OLIVEIRA, den Sohn von Reiterlegende NUNO OLIVEIRA, auf sich aufmerksam. Joao Oliveira holte Carlos zu sich nach Kalifornien (USA), wo er mehrere Jahre mit Oliveira zusammen arbeitete. Nach dem Tod Joao Oliveiras kehrte Carlos nach Portugal zurück.
Mittlerweile trainiert Carlos zusammen mit Schwester und Bruder im familieneigenen, im Norden Portugals gelegenen Ausbildungszentrum CENTRO HIPICO DO VALE DO SOUSA an die 60 Lusitanos mit großem Erfolg. 
Carlos bildet Pferd und Reiter nach den Lehren von Luis Valenca, Nuno Oliveira, Xenophon, de la Guerinière und Baucher aus. Selten hat ein junger Reiter die Lehren der klassischen Meister so verinnerlicht und praktiziert. Er gilt schon heute als einer der bedeutendsten Reiter Portugals.
Bekannt wurde Carlos Carneiro durch seine brillanten Auftritte in zahlreichen SHOWs wie zum Beispiel in den neunziger Jahren bei der ROYAL HORSE GALA (Deutschland, Holland, Frankreich, Belgien, England, Irland, Finnland) oder 2004-2005 bei der APASSIONATA (Deutschland, Schweiz, Österreich, Finnland, England, Irland).
>
Beritt



je nach Bedarf ca. 40 Minuten
>
Einzelunterricht

je nach Bedarf ca. 45 Min. - 1 Std.
>
Working Equitatiton     
Training auch für Einsteiger 
>
Korrektur von Pferd u. Reiter

>
Hilfe für die Verbesserung oder das Erlernen von PIAFFE, PASSAGE, LEVADE …..
Kontakt:
Reitclub Altrip   Fr.Zawieja                mobil:  0177 –  68 39 368    www.reitclub-altrip.de
Preise: > 1 Tag =  90,00 €  >  2 Tage = 160,- €  >  3 Tage = 240,- €  
