Guten Tag, liebe Freunde des Pferdesports und Mitglieder des Reitclubs. 

U

nser Reitclub versteht sich als ein Verein, der allen Pferderassen offensteht vom Pony bis zum Großpferd. Der Verein stellt seinen Mitgliedern eine große offene Reithalle mit 40 X 60 m, eine 200 m große Ovalbahn, ein Dressurviereck in der Mitte der Ovalbahn und eine Außenbahn zur Verfügung.

Gegründet am 2.12.1969 von 20 Reitern, Pferdefreunden und Edelgard Rex,  erlebte der RCA Blütezeiten, in denen originelle und anspruchsvolle Veranstaltungen auf die Beine gestellt wurden, in denen es zahlreiche Turniererfolge gab und viele engagierte Mitglieder. 

Um unabhängig von den Belegungszeiten des Reitbetriebes des Rexhofes zu sein und um auch an dunklen Winternachmittagen unsere Pferde bewegen zu können, wurde bereits 1996 unter Klaus Böhmer als 1. Vorsitzenden die Planung des Baues einer Reithalle begonnen.
Acht Jahre und drei Vorsitzende später war nach Sonderzahlungen aller Mitglieder eine gebrauchte Lagerhalle windsicher aufgebaut. Sie hat eine ordentliche Holzbande und einen einwandfreien Boden aus Tongranulat, der für unsere Groß- und Islandpferde gleichermaßen geeignet ist. Bei der Feier zum 40jährigen Jubiläum des RCA am im Dezember 2009 erhielt sie den Namen „Edelgard-Rex-Halle“ zu Ehren unserer Vereinsgründerin.
Die Mitglieder des Vereines haben in den vergangenen 41 Jahren viele Turniererfolge in allen Bereichen des  Reitsportes errungen. Im Großpferdebereich Landesmeister in der Vielseitigkeit, im Springen und Dressurreiten. Im Bereich der Isländer hatten wir eine Deutsche Meisterin und auch bei den vereinsinternen Meisterschaften konnten sich die RCA-Mitglieder messen. In zahlreichen auswärtigen Turnieren haben unsere Turnierreiter große Erfolge errungen.

Da wir ein Verein sind, der allen Reitweisen offensteht, versucht der Vorstand sein Angebot auf die Wünsche und Bedürfnisse der Reiter des Western-, Dressur-, Spring-, Gangarten- und Freizeitsport abzustellen.

Für 2011 haben wir vieles in Planung und bereits in Ausführung: 

· im Breitensport das Angebot von Trailstunden und einen Orientierungsritt,

· für die Isländer spezielle Lehrgänge, Kurse und Stunden sowie  das  jährliche große Isländer-Sportturnier mit Qualifizierung zur Deutschen Meisterschaft,
· Dressur- und Springstunden für alle Pferderassen, die Wiederherstellung unseres Geländeparcours und den Auf- und Ausbau der Jugendarbeit,
· für die Freunde des Horsemanship wird George-James Ende Mai/Juni erwartet,
· ein besonderes Ereignis  wird  die Pferdesegnung mit Pfarrer Buchert sein, zu der wir auch sehr viele Teilnehmer von außerhalb erwarten.
Um unseren Verein auch in 2011 wieder so erfolgreich weiterführen zu können, benötigen wir wie im letzten Jahr wieder Eure engagierte und motivierte Mitarbeit. 
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Geschäftsführender Vorstand

